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 Protokół nr XXVIII/09
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 16 lutego 2009 r. 

Dwudzieste ósme posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 16 lutego w Sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Gryficach przy Placu Zwycięstwa 37.  Rozpoczęło się  o godz. 9.05 i zakończyło się o godz. 9.30.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 18 radnych. Nieobecny radny - Józef Domański – usprawiedliwiony. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady zostało doręczone radnym w statutowym terminie. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

W posiedzeniu uczestniczyli również: Wicestarosta Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz, Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak            – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, dyrektor Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska         - Władysław Czapkowski, dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach                 – Waldemar Dubrawski, dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej  w Gryficach – Edmund Woźniak, dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych                 – Halina Jabłońska, dyrektor Domu Dziecka w Gryficach – Aldona Byczkiewicz,        p.o. dyrektor  Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza – Stanisław Stolz, wice dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie - Jadwiga Jaworska, dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jarominie             – Karolina Tyszecka, dyrektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej                i Kartograficznej w Gryficach – Andrzej Olszak, Przewodniczący Zarządu Powiatowego Ligi Polskich Rodzin w Gryficach – Andrzej Ardziński, Leopold Żurek – Cech Rzemiosł Różnych  i Przedsiębiorców w Gryficach.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 3 do protokołu.   
Dwudziestą ósmą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 9.05 Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała o wnioski w sprawie zaproponowanego porządku obrad. 
Wniosków nie zgłoszono, wobec tego w wyniku głosowania jednomyślnie został przyjęty następujący porządek obrad :
    1.  Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia
    2.   Interpelacje i zapytania radnych.

  3. Podjecie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr     XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.
    4.   Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

  5.   Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

    6.   Wolne wnioski.

    7.   Zakończenie posiedzenia.
Ad.2)
Interpelacje i zapytania radnych
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
Ad 3)
         Podjecie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr     XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

         W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVIII/204/09 w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok, która stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.
Ad 4)
Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek zwróciła się do radnych z prośbą           o przekazanie 1% podatku na poczet Fundacji Pomocy Dzieciom z Chorobą Nowotworową w Warszawie dla Dominiki Sztuk. Ponadto poinformowała, że kolejna sesja Rady Powiatu odbędzie się 25 lutego.

Kazimierz Sać – Starosta Powiatu  zaproponował, by informacja  dotycząca Fundacji Pomocy Dzieciom z Chorobą Nowotworową w Warszawie  dla Dominiki Sztuk  ukazała się w najnowszym wydaniu „Panoramy Gryfickiej”.
Ad 5)
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
Ad 6)
Wolne wnioski.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
  Ad 7)
  Zakończenie posiedzenia.
  W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek zakończyła     posiedzenie o godz. 9.30.
Protokół sporządziła                                                                                                           Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk
                                                                                                                                                   Renata Teresa Korek
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